



- ▶▶ ప్రధాని మోదీకి ఓటమి భయం
- ▶▶ అందుకే మతాల మధ్య చిచ్చు పెడుతున్నారు
- ▶▶ ఏం చేసినా.. వచ్చేది ఇండియా కూటమి సర్కారే
- ▶▶ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ను ఓడిస్తే పథకాలు ఆగిపోతాయి
- ▶▶ అక్కడ మోదీ, ఇక్కడ కేసీఆర్.. ఇద్దరూ తోడు దొంగలే
- ▶▶ వరి వేస్తే ఉర్రేసన్న చరిత్ర కేసీఆర్ది..
- ▶▶ ఆదిలాబాద్కు వర్షిటీ మంజూరు చేస్తా
- ▶▶ పదేళ్లు వారిని చూశారు.. ఇక కాంగ్రెస్ను దీవించండి
- ▶▶ జీవన్మరణానికి గెలిపిస్తే కేంద్ర మంత్రిని చేసే బాధ్యత నాది
- ▶▶ పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు జీవోలో నిజామాబాద్ పేరేదీ?
- ▶▶ మల్కాజిగిరి ప్రజలను మరిచిపోను
- ▶▶ బండిని, గుండును ప్రజలు నమ్మరు: సీఎం రేవంత్
- ▶▶ ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మేడ్చల్లో కాంగ్రెస్ సభలు



పదేళ్లు వారిని చూశారు.. ఇక కాంగ్రెస్ను దీవించండి

జయభేరి, మేడ్చల్/నిజామాబాద్/ఆదిలాబాద్ :
 ప్రధాని మోదీకి ఓటమి భయం పట్టుకుందని, అందుకే మతాల మధ్య చిచ్చు పెడుతున్నారని, ప్రజల మధ్య విద్వేషాలను రెచ్చగొడుతున్నారని సీఎం రేవంత్ రిపబ్లికన్ ఆరోపించారు. ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి వస్తే హిందువుల ఆస్తులను గుంజకొని ముస్లింలకు పంచుతారన్న మోదీ ఆరోపణలను ఆయన ఖండించారు. "ఇది సాధ్యమేనా! రాజ్యాంగం ప్రకారం ఎవరి ఆస్తులను ఎవరూ తీసుకునే హక్కు లేదు. దేశాన్ని మత ప్రాతిపదికన విభజించి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని మోదీ చూస్తున్నారు" అని విమర్శించారు. నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రాలతోపాటు మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని అంశా

యపల్లో సోమవారం నిర్వహించిన జనశాతర సభల్లో సీఎం రేవంత్ రిపబ్లికన్ మాట్లాడారు. మతాల ఆధారంగా ఎవరి ఆస్తులను ఎవరికి ఉంటాయని, దేవుడు గుడిలో ఉండాలని, భక్తి గుండెల్లో ఉండాలని అభిప్రాయపడ్డారు. రాముడు బీజేపీ వాళ్ళకే కాదు.. తమకూ దేవుడని, ఇతర దేవుళ్లను కూడా తాము ఆరాధిస్తామని తెలిపారు. చేసుకొన్న పాపాలను గుండెల్లో కట్టుకొని మరణిస్తామని తెలిపారు. "రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని పడగొట్టాలి" అని విమర్శించారు. నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేసీఆర్, సీఎం గా మోదీ పదేళ్లు పాటు ఉండి.. ఏ ఒక్క

హామీని అమలు చేయలేదు. వంద రోజుల్లోనే ఇన్ని సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసిన మా ప్రభుత్వాన్ని మాత్రం పడగొట్టాలంటున్నారు. మరీ పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు నడి బజార్లో ఉరి తీయాలి.. వంద మీటర్ల గొత్త తీసి పాతి పెట్టాలి మీరే నిర్ణయించాలి.. అయినా, మా ప్రభుత్వాన్ని ఎందుకు కులగొట్టాలి? మా జీవిత బహుత్లో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించినందుకా? లేక రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పరిమితిని రూ. 10లక్షలకు పెంచినందుకా? 40లక్షల కుటుంబాలకు రూ. 500కే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తున్నందుకా? ప్రతి పేదవాడికి 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంటు ఇస్తున్నందుకా?" అని ప్రశ్నించారు. తమ పథకాలను చూసి మోదీ, కేసీఆర్ కళ్ళలో నీళ్లు

పోసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. వంద రోజుల్లోనే 30వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన తమ సర్కారును పడగొడితే నిరుద్యోగులు చూస్తూ ఉరుకుంటారా!? అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో ప్రజాపాలన మొదలైందని, అరు గ్యారెంటీలో ఇప్పటికే బందీని అమలు చేశామని గుర్తు చేశారు. బాసర సరస్వతీ దేవి సాక్షిగా.. వచ్చే సంవత్సరానికి లోగా 2లక్షల రుణమాఫీ చేసే బాధ్యత తనదని అన్నారు. రైతులు పండించిన ప్రతి ధాన్యపు గింజను కొంటామని, క్వింటాల్కు రూ. 500బోనస్ ఇస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. వారు కోరుకుంటున్నట్లు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ను ఓడగొడితే పథకాలన్నీ ఆగిపోయే ప్రమాదం ఉందని అన్నారు. వరి వేస్తే ఉర్రేసన్న అని చెప్పిన

...మంగళాది 2లో

బెయిలివ్వొద్దు కవితే కీలకం..



▶▶ రౌస్ అవెన్యూ కోర్టులో సీబీఐ వాదనలు
 ▶▶ నేరానికి సంబంధించిన ఆధారాలేవే
 ▶▶ బెయిల్ ఇవ్వండి: కవిత తరపు న్యాయవాది
 ▶▶ సీబీఐ కేసులో మే 2కు తీర్పు రిజర్వ్
 ▶▶ కవిత ఆధారాలను ధ్వంసం చేశారు: ఈడీ

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 22:
 ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో కల్కంబు కవితది కీలక పాత్ర అని రౌస్ అవెన్యూ కోర్టులో సీబీఐ బలమైన వాదనలను వినిపించింది. సీబీఐ తరపు న్యాయవాది వాదనలను వినిపించారు. కవితకు బెయిల్ ఇస్తే.. ఆమె విడుదలయ్యాక సాక్షులను ప్రభావితం చేస్తారని వివరించారు. ఆమెకు బెయిల్ ఇవ్వద్దని కోరారు. తనపై ఈడీ, సీబీఐ సమాచారం చేసిన కేసుల్లో బెయిల్ మంజూరు చేయాలంటూ రౌస్ అవెన్యూ కోర్టును ఆశ్రయించిన విషయం తెలిసింది..! ఈ టిబిపిపై ప్రత్యేక న్యాయమూర్తి కావేరి భవేజా సోమవారం వేర్వేరుగా విచారణ చేపట్టారు. ఉదయం సీబీఐ కేసుకు సంబంధించిన బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణ జరిగింది. సీబీఐ తరపున పంకజ్ గుప్తా, కవిత తరపున విక్రమ్ చౌదరి వాదనలను వినిపించారు. "ఈ కేసులో ఇప్పటి వరకు ఎటువంటి ఆధారాలు లేవు. కేవలం కొందరి వాంగ్మూలాల ఆధారంగానే కేసు నడుస్తోంది. ఆధారాలేకుండానే కవితను అరెస్టు చేశారు. ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ కస్టోడియన్ ఉండగానే, అవసరమేమీ లేకపోయినా సీబీఐ ఎలా అరెస్టు చేస్తుంది? దేశవ్యాప్తంగా సాక్షులపై ఎన్నికల జరుగుతున్నాయి. కవిత బీఆర్ఎస్ పార్టీకి స్టార్ కాంపెయినింగ్గా ఉన్నారు. చిదంబరం కేసులో తీర్పు కవిత విషయంలోనూ వర్తిస్తుంది. ఏడేళ్లలోపు శిక్ష పడే కేసులకు అరెస్టు అవసరం లేదు. పీఎంఎల్ఎస్ సెక్షన్ 45 ప్రకారం కవిత మహిళగా బెయిల్కు అర్హురాలు. సరైన ఆధారాలేని ఈ కేసులో కవితకు బెయిల్ మంజూరు చేయండి" అని విక్రమ్ చౌదరి కోర్టుకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇరుపక్షాల వాదనలను సమాచారం చేసుకున్న కోర్టు.. తీర్పును మే 2వ తేదీకి రిజర్వ్ చేశారు. మనీలాండరింగ్ కేసులో బెయిల్ పిటిషన్కు సంబంధించి మధ్యాహ్నం విచారణ జరిగింది. ఈడీ తరపున న్యాయవాది జోహాల్ హాస్సన్, కవిత తరపున సీనియర్ న్యాయవాది అభిషేక్ సింఘ్

...మంగళాది 2లో



ఎన్నికల ఫలితాలకు ముందే తొలి సీటు గెలిచేసిన బీజేపీ..

▶▶ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఖాతాలో తొలి గెలుపు! గుజరాత్ సూరత్ నియోజకవర్గంలో బీజేపీ అభ్యర్థి గెలిచారు. ఫలితాలు వెలువడకముందే ఇదిలా సాధ్యమైంది? అని అనుకుంటున్నారా? అయితే.. ఇది మిక్ కనమే..

తొలిదశ పోలింగ్ ఏప్రిల్ 19న వెలువడతాయి. మొత్తం 7 దశల పోలింగ్ ప్రక్రియకు.. జూన్ 4న ఫలితాలతో ముగింపు పడుతుంది. అయితే.. ఫలితాలు బయటకు వచ్చేందుకు ఇంకా చాలా సమయం ఉన్నప్పటికీ.. బీజేపీ తన తొలి సీటును తన ఖాతాలో వేసుకుంది! గుజరాత్ లోని సూరత్ నియోజకవర్గాన్ని బీజేపీ కైవశం చేసుకుంది. గుజరాత్ సూరత్ నియోజకవర్గానికి దాదాపు 10మంది వరకు

...మంగళాది 2లో

మల్కాజిగిరి అభివృద్ధి నా భాద్యత



జయభేరి, మేడ్చల్ :
 ఎలక్షన్ ఓరియంటెడ్ ప్రోగ్రామ్ తప్ప.. పీపుల్ ఓరియంటెడ్ ప్రోగ్రామ్.. గురించి రేవంత్ రిపబ్లికన్ ఆలోచన చెయ్యలేదు. నాలుకకు నరం లేకుండా హామీలు ఇచ్చారు. ఆగస్ట్ లో బహుమాఫీ అమలు చేస్తా అని రేవంత్ చెప్పాడు. ఈ రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి తెలుసని వాడిగా ఎలా సమాఖ్యలో ఆర్థికం కావడం లేదు. లిక్కర్ అమ్మి వచ్చే ఆదాయం పాజిటివ్ ఆదాయం కాదు. పెరిగిన పెన్షన్ వల్ల 44 లక్షల మందికి : 23 వేల కోట్లు. 2500 రూపాయల చొప్పున కోటిన్నరమందికి 40 వేల కోట్లు అవుతుంది. ఇచ్చిన హామీలకు లక్ష కోట్లు అవుతుంది. ఎలా సాధ్యమో మేధావులు వారు చర్చ పెట్టాలి. నేను ఊరికే దండం పెట్టే కల్చర్ ఉన్నవాళ్ళా కారు.

సేవచేసే వాడిని. ఇందిరాపార్క్ దగ్గర వేసిన ప్రతి టెంట్ కింద నా గొంతుక వినిపించినవాన్ని, ఎవరు సేవకులు ఎవరు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు అనేది తెలుసుకొని ఓటు వేయించండి. బాజుమోడీ దగ్గరికి వెళ్లి పనులు చేయించే సత్తా ఉన్నవాడిని. మల్కాజిగిరి అభివృద్ధి నా భాద్యత అని మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ అని అన్నారు. మల్కాజిగిరి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం వినాయకనగర్ (137వ డివిజన్)లో వాక్చర్స్ తో సమావేశమై తనకు మద్దతు తెలపాలని అభ్యర్థించిన ఈటల రాజేందర్. ఈ సమావేశంలో కార్పొరేటర్ రాజ్యలక్ష్మి, బీజేపీ నాయకులు వికే మహాపాత్, అపార్వెంట్ అసోసి యేషన్ ప్రతినిధులు

...మంగళాది 2లో



5 లక్షలకు పైగా బోగస్ ఓట్లు తొలగింపు

▶▶ హైదరాబాద్ లో బోగస్ ఓట్లపై ఎన్నికల సంఘం జల్లెడ వేసింది. గత ఏడాది జనవరి నుంచి దాదాపుగా 5 లక్షలకు పైగా నకిలీ ఓట్లను తొలగించారు. నకిలీ ఓట్ల తొలగింపు ఎన్నికల ఫలితాలపై ప్రభావం చూపనుందని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 హైదరాబాద్ జిల్లాలోని మొత్తం 15 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో గత ఏడాది జనవరి నుంచి ఎన్నికల అధికారులు దాదాపు 5 లక్షలకు పైగా నకిలీ ఓట్లను తొలగించారు. అయితే ఈ బోగస్ ఓట్లన్నీ మైసూరిలో ఓటర్ల అధికంగా ఉన్న నియోజకవర్గాలకు చెందినవి కావడంతో త్వరలో జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎంఐఎం పార్టీపై ప్రభావం చూపే అవకాశాలు అధికంగా ఉన్నాయి. హైదరాబాద్ జిల్లా పరిధిలో మొత్తం 15 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉండగా... ఎంఐఎం పార్టీ చేతిలో మొత్తం 15 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. ఇవే కాకుండా మరో మూడు నియోజకవర్గాల్లో మైసూరిలో ఓట్లు కీలకంగా మారాయి. అయితే నాంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి పలు మార్లు పోటీ చేసి ఓటమి పాలైన కాంగ్రెస్ నేత ఫిరోజ్ ఖాన్ ఎప్పుటి నుంచో బోగస్ ఓట్లపై ఫిర్యాదులు చేస్తూనే ఉన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక బోగస్ ఓట్ల తొలగింపుపై ఫిరోజ్ ఖాన్ యుద్ధం మొదలుపెట్టారు. చివరకు న్యాయస్థానాన్ని సైతం ఆశ్రయించారు. ఆయనతో పాటు హైదరాబాద్ బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి కొంపల్లి మాధవ్ లలిత్ బోగస్ ఓట్లను తొలగించాలని ఎన్నికల అధికారులకు

...మంగళాది 2లో

పదిహేడే సిజన్లో రాజస్థాన్ రాయల్స్ ఏడో విక్టరీ కొట్టింది. సొంత ఇలాకాలో ఓపెనర్ యశస్వీ జైస్వాల్(104 నాటౌట్) సెంచరీతో కదం తొక్కగా ముంబై ఇండియన్స్ ను చిత్తుగా ఓడించింది. ఈ సీజన్ భారీ స్కోర్ బాకీపడ్డ యశస్వీ. ముంబై బౌలర్లను చితక్కొట్టి శతక గర్జన చేశాడు. దాంతో, రాజస్థాన్ 9 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. కెప్టెన్ సంజూ శాంసన్(38 నాటౌట్) సాధికార ఇన్నింగ్స్ తో మెరిశాడు. దాంతో, ముంబై ఖాతాలో ఐదో ఓటమి చేరింది.



ముంబైపై రాజస్థాన్ జయభేరి

యశస్వీ అజేయ సెంచరీ.. రాయల్స్ షో.. జైస్వాల్ సూపర్ సెంచరీ.. ముంబైపై రాజస్థాన్ ఘన విజయం.. సందీప్ శర్మకు ఐదు వికెట్లు

గత వారం రోజులుగా ఉత్తరం పోరాటాలు. ఆఖరి ఓవర్ డ్రైలర్లు.. కానీ, ఈసారి అవేమీ లేవు. తొలి ఓవర్లోనే వికెట్ కోల్పోయిన ముంబై చివరకు 180 పరుగుల లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించింది. బేబుల్ టాపర్ అయిన రాజస్థాన్ జట్టు ఏమాత్రం తడబడకుండా ఆడి విజేతగా నిలిచింది. మోస్తరు టార్గెట్ అయిన ఓపెనర్ యశస్వీ (104 నాటౌట్), బట్లర్ (35) ధనాధన్ ఆడారు. బుభ్రూ మినహా అందరినీ ఉతికేస్తూ స్కోర్ బోర్డును ఉరికించారు. ఈ జోడీ తొలిసారి 50 పైగా రన్స్ జోడించి రాజస్థాన్ విజయానికి బలమైన పునాది వేసింది. అయితే.. స్ట్రాటజిక్ టైమ్లో వరం పడడంతో అంపైర్లు కాసేపు మ్యాచ్ ను నిలిపివేశారు. అప్పటికి రాజస్థాన్ స్కోర్ 61/0. వాన తగ్గాక 10:45కు యథావిధిగా మ్యాచ్ పునా అయింది. ఈ జోడీని విడదీసేందుకు పాండ్యా, పీయాష్ చావ్లాకు బంక ఇచ్చి సక్సెస్ అయ్యాడు. ఆ తర్వాత శాంసన్ జతగా యశస్వీ మరింత దూకుడుగా ఆడాడు. సిక్స్ తో చెలరేగి ఈ సీజన్లో తొలి హాఫ్ సెంచరీ బాడేశాడు. అదే

షువులో రెండో ఐపీఎల్ సెంచరీ సాధించి రాజస్థాన్ కు అద్భుత విజయాన్ని అందించాడు. టాన్ గెలిచి బ్యాటింగ్ తీసుకున్న ముంబై 179 రన్స్ కొట్టింది. 54 పరుగులకే మాడు వికెట్లు కోల్పోయిన పాండ్యా సేన ఆ మాత్రం స్కోర్ చేసిందంటే అదంతా తిలక్ వర్మ (65), నెహల్ వధేరా (49)ల చలవే. జోరుమీదున్న ఈ ఇద్దరినీ సందీప్ శర్మ వెనక్కి పంపి రాజస్థాన్ ను పోటీలోకి తెచ్చాడు. ఆఖరి ఓవర్లో ముగ్గురు బౌల్ చేసి ఐదు వికెట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. ఐపీఎల్ 17లో వరస విజయాలతో దూకుడుమీదున్న రాజస్థాన్ రాయల్స్ సొంత ఇలాఖాలో ముంబై ఇండియన్స్ ను చిత్తుచేసి ప్లేఆఫ్స్ బెర్డును దాదాపు ఖాయం చేసుకుంది. జైహూర్ వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో ముంబై 9 వికెట్ల తేడాతో చిత్తుచేసింది. సందీప్ శర్మ (5/18) ఐదు వికెట్ల ప్రదర్శనకు తోడు బౌల్ (2/32) బౌలింగ్ మెరుపుల ధాటికి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ముంబై.. 20 ఓవర్లలో 179 పరుగులకే పరిమితమైంది. తిలక్ వర్మ (45 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 3 సిక్స్లు), నెహల్ వధేర (24

బంతుల్లో 49, 3 ఫోర్లు, 4 సిక్స్లు) రాజించారు. అంతంతరం చేదనలో రాజస్థాన్ ఓపెనర్ యశస్వీ జైస్వాల్ (60 బంతుల్లో 104 నాటౌట్, 9 ఫోర్లు, 7 సిక్స్లు) సెంచరీతో కదం తొక్కడంతో 18.4 ఓవర్లలోనే ఒక్క వికెట్ మాత్రమే కోల్పోయి లక్ష్యాన్ని పూర్తిచేసింది. సందీప్ శర్మ 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది. టాన్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ముంబై బౌల్, సందీప్ పేనకు బెంచెల్లెట్టిపోయింది. టాపార్లర్ లో ఇషాన్ డకౌట్ అవగా రోహిత్ (6), సూర్య (10) విఫలమయ్యారు. నాలుగో స్టాంంలో వచ్చిన తిలక్ వర్మ, నబీ (23)తో కలిసి ముంబై ఇన్నింగ్స్ ను చక్కదిద్దాడు. 4వ వికెట్ కు ఈ జోడీ 32 పరుగులు జోడించింది. నబీని బౌల్ చేయడం ద్వారా రాజస్థాన్ స్పిన్లర్లు యుజ్కేంద్ర చాహల్ ఐపీఎల్ లో 200వ వికెట్ తీసిన తొలి బౌలర్ గా రికార్డులకెక్కాడు. నబీ నిష్కమించినా వధేర రాకతో ముంబై స్కోరు బోర్డు పరుగులు పెట్టింది. తిలక్ వధేర రాజస్థాన్ స్పిన్లర్లపై ఎదురుదాడికి దిగి ఐదో వికెట్ కు 99 పరుగులు జోడించడంతో ఆ

జట్టు గౌరవప్రదమైన స్కోరు సాధించింది. జైస్వాల్ అదుర్స్: చేదనలో రాయల్స్ కు అదిరిపోయే అరంభం దక్కింది. జైస్వాల్, బట్లర్ (35) తొలి వికెట్ కు 7.6 ఓవర్లలోనే 74 పరుగులు జోడించారు. ఈ సీజన్లో వరుసగా విఫలమవుతున్న జైస్వాల్ ఈ మ్యాచ్ లో ముంబై బౌలర్లను ఆటాడుకున్నాడు. వరం అంతరాయం తర్వాత బట్లర్ షెట్ అయినా సంజూ శాంసన్ (38 నాటౌట్) తో కలిసి రాజస్థాన్ ను లక్ష్యం దిశగా నడిపించాడు. 30 బంతుల్లోనే 50 రన్స్ పూర్తిచేసిన అతడు.. అర్ధ శతకం తర్వాత మరింత దూకుడుగా ఆడి 59 బంతుల్లోనే ఐపీఎల్ కెరీర్ లో రెండో శతకం పూర్తిచేశాడు. జైస్వాల్ బాదుడుకు తోడు ముంబై ఫీల్డర్ల చెత్త పీల్చింగ్ రాజస్థాన్ బ్యాట్లకు కలిసొచ్చాయి. సంక్షిప్త స్కోర్లు: ముంబై: 20 ఓవర్లలో 179/9 (తిలక్ 65, వధేర 49, సందీప్ 5/18, బౌల్ 2/32). రాజస్థాన్: 18.4 ఓవర్లలో 183/1 (జైస్వాల్ 104 నాటౌట్, సంజూ, చావ్లా 1/33)



మహిళలు హనుమాన్ జయంతి రోజు పూజ చేస్తున్నారా?

హనుమాన్ జయంతి రోజు మహిళలు ఆంజనేయ స్వామిని పూజించేటప్పుడు కొన్ని విషయాలు తప్పనిసరిగా తెలుసుకోవాలి. వాటి ప్రకారమే హనుమంతుడిని పూజించాలి.

హనుమంతుడిని కలియుగ దైవంగా భావిస్తారు. ఇప్పటికే హనుమంతుడు జీవించే ఉన్నాడని చాలామంది నమ్ముతారు. భక్తి, విధేయతకు ప్రతిరూపంగా హనుమంతుడిని పూజిస్తారు. మంగళవారం హనుమంతుడికి అంకితం చేసిన రోజు. అందుకే ఆరోజు ఆంజనేయుడు అనుగ్రహం కోరుతూ ఉపవాసం పాటిస్తారు. ప్రతి సంవత్సరం చైత్ర శుక్ల పౌర్ణమి రోజున హనుమాన్ జయంతి జరుపుకుంటారు. ఈ విధాది ఏప్రిల్ 23న వస్తుంది. ఆచారాల ప్రకారం బజరంగబలిని పూజించడం వల్ల శుభ ఫలితాలు కలుగుతాయి. అయితే ఈ కాలంలో హనుమాన్ చాలీసా పఠించడం, దానధర్మాలు వంటివి చేయడం వల్ల హనుమంతుని అనుగ్రహం మీకు లభిస్తుంది. ఆంజనేయుడిని హృదయపూర్వకంగా ఆరాధించడం వల్ల హనుమాన్ ప్రశాంత హృదయంతో పాటు నిర్భయంగా ఉంటారు. బజరంగబలిని ఆరాధించే విషయంలో మాత్రం పురుషులు, స్త్రీలకు సమాన స్థాయిలో అనుమతులు ఉండవు. హనుమంతుడిని పూజించేటప్పుడు మహిళలు అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. ఎందుకంటే ఆయన ఆజన్య బ్రహ్మముహూర్తం ఉంటుంది. అది మాత్రమే కాకుండా ప్రపంచంలోనే స్త్రీలందరినీ తన తల్లిగా భావిస్తాడు. హనుమాన్ జయంతి రోజు పూజ సమయాన్ని తెలుసుకోవడం చాలా ముఖ్యం. శుభ సమయంలో చేయని పూజ ప్రతికూల ఫలితాలను ఇస్తుంది. ఈరోజు ఉద్యమా 4.20 గంటల నుంచి 5.04 గంటల వరకు బ్రహ్మముహూర్తం ఉంటుంది. అది మాత్రమే కాకుండా ప్రపంచంలోనే స్త్రీలందరినీ తన తల్లిగా భావిస్తాడు. హనుమాన్ జయంతి రోజు పూజ సమయాన్ని తెలుసుకోవడం చాలా ముఖ్యం. శుభ సమయంలో చేయని పూజ ప్రతికూల ఫలితాలను ఇస్తుంది. ఈరోజు ఉద్యమా 4.20 గంటల నుంచి 5.04 గంటల వరకు బ్రహ్మముహూర్తం ఉంటుంది. అది మాత్రమే కాకుండా ప్రపంచంలోనే స్త్రీలందరినీ తన తల్లిగా భావిస్తాడు. అందుకే దూరం నుంచి మాత్రమే ఆయనను పూజించాలి. ఈ సమయంలో మహిళలు హనుమంతుడిని పంచామృతంతో అభిషేకం చేయకూడదు. పురుషులు చేయవచ్చు. హనుమాన్ కి మహిళలు చోళం, సింధూరం సమర్పించకూడదు. అయితే పూలదండను తయారుచేసి పురుషులతో దండ వేయించి నమస్కరించుకోవచ్చు. ఈ సమయంలో మీరు బజరంగబలి కోసం ప్రసాదాన్ని తయారు చేయొచ్చు. కానీ అది మీరు సమర్పించకూడదు. పురుషులకు ఇచ్చే దేవుడికి వైచేద్యంగా పట్టించాలి. మహిళలు బజరంగ బాన్ పఠించకూడదు. అలా చేయడాన్ని అశుభంగా భావిస్తారు. హనుమాన్ చాలీసా మాత్రం పఠించకూడదు. స్త్రీలు హనుమంతునికి వస్త్రాలు, యాగ్యోపవీతం కూడా సమర్పించకూడదు. హనుమంతుడిని సనాతన ధర్మంలో భక్తుల కోరికలు తీర్చేవాడిగా నమ్ముతారు. శ్రీరామ నామం ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ హనుమంతుడు ఉంటాడని భక్తుల విశ్వాసం. హనుమంతుని ఆశీర్వాదం ఉంటే ఎటువంటి భయాలూ చుట్టూముట్టలేవు. వారి జాతకంలో ఉన్న ఏలినాటి శని, అర్ధాష్టమ శని ప్రభావాలు కూడా తగ్గుతాయి. మహిళలు మంగళవారం ఉపవాసం పాటించవచ్చు. దీనిపై ఎలాంటి అంక్షలు లేవు. ఒకవేళ ఉపవాసం ఉంటే ఉప్పు, ధాన్యాలు తినకూడదు. మహిళలు తమ చేతులతో హనుమంతుడికి ప్రసాదాన్ని తయారు చేయవచ్చు. కానీ సమర్పించకూడదు. హనుమాన్ చాలీసా, హనుమాన్ అష్టకం, సుందరకాండ మొదలైన వాటిని పఠించవచ్చు. దూప, దీపం, పువ్వులు మొదలైన వాటిని సమర్పించి పూజ చేయవచ్చు.

గుండె ఆరోగ్యానికి ఉపయోగపడే వ్యాయామాలు

గుండెను ఆరోగ్యంగా ఉంచుకోవాలి. ఇందుకోసం కాస్త శారీరక శ్రమం కూడా అవసరం. హృదయాన్ని పదిలంగా ఉంచుకునేందుకు రోజూ కొన్ని వ్యాయామాలు చేయాలి. మీ ఆరోగ్యానికి మీరు చేయగలిగిన ఉత్తమమైన విషయాలలో మీ హృదయాన్ని బలోపేతం చేయడం ఒకటి. మీ గుండె, మొత్తం ఆరోగ్యాన్ని బలోపేతం చేయడానికి వ్యాయామం ఒక గొప్ప మార్గం. నిజానికి వ్యాయామం చేయకపోతే గుండె జబ్బులు వచ్చే అవకాశం రెండింతలు ఎక్కువ. మీకు ఇప్పటికే గుండె జబ్బులు ఉంటే లేదా మీ గుండె ఆరోగ్యం గురించి అందోళన చెందుతుంటే, మీరు క్రమం తప్పకుండా వ్యాయామం చేయాలి. గుండె ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే వారానికి కనీసం 150 నిమిషాలు మితమైన వ్యాయామం చేయాలని నిపుణులు సిఫార్సు చేస్తున్నారు. మీ



హృదయాన్ని బలోపేతం చేయడానికి ఉత్తమ వ్యాయామాలు ఏమిటో తెలుసుకోండి. రోజూ నడవాలి చాలా సులభమైన వ్యాయామంలా అనిపించవచ్చు. కానీ నడక, ముఖ్యంగా చురుకైన నడక మీ హృదయాన్ని బలోపేతం చేయడానికి గొప్ప మార్గం. చురుకైన నడక మీ హృదయ స్వందన రేటును పెంచుతుంది. ఇతర రకాల వ్యాయామాల కంటే సులభంగా ఉంటుంది. మీరు ఎప్పుడైనా ఎక్కడికైనా నడవవచ్చు. మీకు కాలనీంగ్ ద్వారా మంచి సౌకర్యవంతమైన బాట్లు, రోజూ కనీసం 60 నిమిషాలు నడవండి. బరువు తగ్గించాలి బరువు తగ్గకపోతే గుండె బలాన్ని పెంచుకోవడానికి, కొప్పును కాలనీంగ్ చేయడం మీకు సహాయపడుతుంది. మీరు బరువు తగ్గకపోతే గుండె జబ్బులు వచ్చు. అయితే మీరు ఇంట్లో మీ స్వంత వ్యాయామాలను

కూడా చేయవచ్చు. పుష్కలీలు, స్ట్రాబ్లీలు, పుల్ అండ్ కండ్రాలను బలోపేతం చేయడానికి, ఎముక, గుండె ఆరోగ్యానికి దోహదం చేస్తాయి. స్విమ్మింగ్ ఉపయోగాలు స్విమ్మింగ్ అనేది కేవలం రిథైమ్ వ్యాయామం మాత్రమే కాదు. స్విమ్మింగ్ పాతాలు తీసుకోవడం అనేది పూర్తి శరీర వ్యాయామం. ఇది మీ శరీరాన్ని మాత్రమే కాకుండా మీ హృదయాన్ని కూడా బలపరుస్తుంది. ఇతర రకాల వ్యాయామాల మాదిరిగా కాకుండా ఈత మీ శరీరాన్ని బలోపేతం చేయడానికి ఉపయోగపడుతుంది. యోగాతో ఆరోగ్యం యోగా అనేది కలిపి వ్యాయామంలా అనిపించకపోయినా, యోగా మీ గుండె ఆరోగ్యానికి గొప్పది. యోగా చేయడం వల్ల మీ కండరాలు బలపడతాయి. వాటిని సరైన అమరికలోకి తీసుకురావచ్చు. కొన్ని రకాల యోగా మీ హృదయ

స్వందన రేటును పెంచుతుంది. అదే సమయంలో మీ రక్తపోటును తగ్గిస్తుంది. స్ట్రెక్చింగ్ చేయాలి స్ట్రెక్చింగ్ మీరు ఉపసాధించిన దాని కంటే ఎక్కువ ప్రయోజనాలను అందిస్తుంది. స్ట్రెక్చింగ్ గుండె జబ్బుల ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తుంది. ఇది మీ హృదయ స్వందన రేటును పెంచడంలో సహాయపడుతుంది. స్ట్రెక్చింగ్ మీ మానసిక ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది. స్విమ్మింగ్ తప్పనిసరి స్విమ్మింగ్ అనేది సులభమైన, మంచి వ్యాయామం. ఇది మీ హృదయ స్వందన నిమిషానికి 150180 బీట్స్ లో ఉంచుతుంది. ఇది రక్తం ఎక్కువ ఒత్తిడితో ప్రపాంచేలా చేస్తుంది. శరీరాన్ని పూర్తిగా శుభ్రపరుస్తుంది. మీ శరీరం అంతలా ఆక్సిజన్, రోషకాల బదిలీ సామర్థ్యాన్ని పెంచుతుంది. ఈ వ్యాయామం కోసం, మీకు పెద్ద స్ట్రలం అవసరం లేదు. ఎప్పుడైనా చేయవచ్చు. రోజూ 15 నిమిషాలు సరిపోతుంది.





మూవీభేరి



బంపరాఫర్ కొట్టేసింది..

గత ఏడాది కట్ట మూడుకొని సినిమాలకు సంతకాలు చేసేసి సత్తుంది శ్రీలీల. దాదాపుగా నెలకొక సినిమా విడుదలైంది. అయితే, వాటిలో భగవంతుడేసిరి, గుంటూరుకారం మినహా మిగతా ఏ సినిమా కూడా ఈ ముద్దుగుమ్మకు కలిసిరాలేదనే చెప్పాలి. అందుకే ఈ ఏడాది మాత్రం ఆవికూచి సినిమాలను ఎంపిక చేసుకుంటున్నది. అందుకున్న సమాచారం మేరకు ఈ అందాలభామకు అద్దవడేవక తమిళలో తలుపుతట్టిందని తెలుస్తున్నది. మైత్రీ మూవీమేకర్స్ వారు అజిత్ హీరోగా తమిళంలో నిర్మిస్తున్న చిత్రం 'గుడ్ బ్యాడ్ అగ్గీ'. ఈ చిత్రంలో

కథానాయికగా శ్రీలీలను ఎంపిక చేసినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఈ మేరకు చిత్రబృందం ఇప్పటికే ఆమెను సంప్రదించారని, కథ సవ్యడంతో ఆమె కూడా అంగీకారం తెలిపిందని పేర్కొంటూ తమిళనాట కథనాలు చక్కర్ల కొడుతున్నాయి. ఇదే గనుక నిజమైన శ్రీలీల పంట పండినట్లే. కారణం అధిక రవిచంద్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంపై తమిళనాట భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. తమిళంలో కొలి అవకాశమే అజిత్ లాంటి సూపర్ హీరోతో రావడం అంటే చిన్న విషయం కాదు కదా.



మిసెస్ ఇండియా రన్నరప్ గా హైదరాబాద్ టెక్ని

మిసెస్ ఇండియా 2024 అందాల పోటీల్లో హైదరాబాద్ కు చెందిన సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్ శ్రుతి చక్రవర్తి సత్య చాటింది. భారతీ 24 సమర్పణలో ఈ నెల (ఏప్రిల్) 18వ తేదీన రాజస్థాన్ లోని జైపూర్ లో గ్రామానుద్ గ్రూప్.. మిసెస్ ఇండియా 2024 అందాల పోటీలను అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించారు. ఈ అందాల పోటీల్లో పాల్గొన్న శ్రుతి చక్రవర్తి మొదటి రన్నరప్ గా నిలిచి సత్య చాటింది. 20 మంది కంటెస్టెంట్స్ తో పోటీపడిన శ్రుతి చక్రవర్తి తన అందం, ఆకర్షణతో అందరి హృదయాలను గెలుచుకుంది. ఇక పోటీల అనంతరం.. శ్రుతి చక్రవర్తి హైదరాబాద్ కు తిరిగిరా.. ఈ క్రమంలో ఆమెను ఘనమైన స్వాగతం వచ్చింది

శర్వా సినిమాలో రాజశేఖర్

హీరోగా గర్వించదగ్గ ప్రస్థానం దా.రాజశేఖర్ ది. జనహృదయాల్లో విరస్థాయిగా నిలిచింది సినిమాల్లో సటింవారాయన. సటుడిగా ఈ అల్లరిపీయిడు ఎప్పటికీ జనప్రియుడే. ఆయన సెకండ్ ఇన్స్ పిర్ మొదలుపెట్టారు. రీసెంట్ గా నితిన్ హీరోగా చేసిన 'ఎక్స్ ప్లొరేషన్' మ్యాన్ లో ఓ కీలక పాత్ర పోషించిన రాజశేఖర్. త్వరలో శర్వానంద్ హీరోగా రూపొందుతోన్న చిత్రంలో ప్రత్యేక పాత్ర పోషించనున్నారు. యూవీ క్రియేషన్స్ పతాకంపై అభిలాష్ దర్శకత్వంలో ఈ చిత్రం రూపొందుతున్నది. రాజశేఖర్ ఇటీవలే ఈ సినిమా సెట్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చినట్లు సమాచారం. ఈ సినిమాలో ఆయనది ఫుల్ టైమ్ కేరకర్ అని తెలుస్తున్నది. అయితే.. అది నెగటివ్ పాత్ర మాత్రం కాదట. శర్వానంద్ 36వ చిత్రంగా రానున్న ఈ సినిమాలో మాళవిక నాయర్ కథానాయిక.



చెయ్యి పట్టుకోవే చిన్నారి మైనా..

తల్లికూతుళ్ల అనుబంధమే ప్రధానాంశంగా తెరకెక్కు తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'శబరి'. పరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ ప్రధాన పాత్ర పోషించిన ఈ చిత్రానికి అనిల్ కాల్డ్ దర్శకుడు. మహేంద్రనాథ్ కాండ్ నిర్మాత. వచ్చే నెల 3న సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రచారంలో భాగంగా ఈ చిత్రంలోని పాటను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'నా చెయ్యి పట్టుకోవే చిన్నారి మైనా.. మమ్మల్లో తేలిపోదా రిప్పు రిప్పునా..' అంటూ సాగే ఈ పాటను రహమాన్ రాయ్ గా, గోపిసుంధర్ స్వరపరిచారు. అమ్మకా సురేష్ అలపించారు. తెలుగులో పాటు హింది, తమిళ, మలయాళ, కన్నడ వెర్షన్ లో కూడా ఈ పాటను విడుదల చేయడం విశేషం. పరలక్ష్మి శరత్ కుమార్, వివేక్ మీద తెరకెక్కిన ఈ పాటను కొద్దాకానాల్ కొండల్లోని అందమైన ప్రదేశాల్లో చిత్రీకరించారు. తల్లికూతుళ్లద్దరు విహారయాత్రకు వెళ్లే సమయంలో వచ్చే పాట ఇదని విజావల్స్ చెబుతున్నాయి. కథలో కీలక సందర్భంలో ఈ పాట వస్తుందని, భావోద్వేగాలతో కూడిన సైకలాజికల్ థ్రిల్లర్ ఇదని నిర్మాత తెలిపారు. గణేశ్ చంద్రకటాపర్, శశాంక, మైమ్ గోపి, సునయన తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి రచనా సహకారం: సన్నీ, నాగభాబు, కెమెరా: రాహుల్ త్రివేద్య, నాని చుడిచెట్లెట్టి.